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Общество с ограниченной ответственностью
«ИнтерМедиа»
	610000 г. Киров ул. Московская, 40 оф. 2

Тел.(8332) 714-714, факс 410-421 (бухг.)
	ИНН 4345147717  КПП 434501001  ОГРН 1064345115020

р/счет № 40702810500350127712 в ПАО «Норвик Банк» ОАО г.Киров

К/с 30101810300000000728 БИК 043304728


	Исх.№ б/н от 09.06.2020 года

	ФНС России

127381, г. Москва, ул. Неглинная, д. 23


О предоставлении субсидии, предусмотренной

Постановлением Правительства №576 от 24.04.2020
В соответствии с Постановлением Правительства №745 от 26.05.2020 «О внесении изменений в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции» в Перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой корона вирусной инфекции  было дополнено разделом 12. Средства массовой информации и производство печатной продукции.

ООО «Интер Медиа» (далее Общество) является учредителем СМИ радио «Киров Град» (сетевой партнер радио «Эхо Москвы» в Кирове), с основным видом экономической деятельности: «Деятельность в области радиовещания  (60.10).
29 мая 2020 года Общество подало заявление в ИФНС по г. Кирову о предоставлении субсидии на компенсацию расходов по выплате заработной плате в соответствии с Постановлением Правительства №576 от 24.04.2020 «Об утверждении правил о предоставлении в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции». Однако в предоставлении указанной субсидии Обществу было отказано. Как пояснил сотрудник ИФНС, в телефонном разговоре отказ связан с тем, что у Общества не было соблюдено одно из условий предоставления субсидии, а именно количество работников  Общества в апреле 2020 года составило менее 90% количества работников по соотношению к марту 2020 года. Такое решение ИФНС было принято исходя из  сведений предоставленных Пенсионным фондом России  о застрахованных лицах Общества за март и апрель 2020 года по форме СЗВ-М.

С данным отказом Общество не  согласно по следующим основаниям.

Общество ежемесячно предоставляет в ПФР сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ-М. В данную форму входят как работники общества так и граждане с которыми оформлены договоры гражданско-правового характера (ГПХ). В связи с объявлением ограничительных мер в период пандемии доходы Общества сократились и было принято решение о расторжении договоров ГПХ, но штат работников Общества был полностью сохранен.  Сотрудниками ИФНС этот факт не был учтен, что и повлекло отказ Обществу в предоставлении субсидии. 
В соответствии с Постановление №576 от 24.04.2020 количество работников получателя субсидии определяется Федеральной налоговой службой на основании полученных от Пенсионного фонда Российской Федерации данных из отчетности. 
Согласно Трудового кодекса РФ работником признается физическое лицо, вступившее в трудовые отношения с работодателем  на основании трудового договора (контракта). Договор возмездного оказания услуг представляет собой соглашение, по которому исполнитель обязуется по заданию заказчика оказать услуги (совершить определенные действия или осуществить определенную деятельность), а заказчик обязуется оплатить эти услуги. Заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается (ч. 2 ст. 15 ТК РФ).
Таким образом принимая неправомерное решение об отказе в предоставлении Обществу субсидии применено не верное толкование норм права. При определении соотношения работников Общества на 1 марта 2020 года необходимо исключить граждан, с которыми был заключен договор ГПХ.  

Учитывая изложенное просим  предоставить ООО «Интер Медиа» субсидию на компенсацию расходов по выплате заработной платы. 

Приложение: 

1. Копия договора возмездного оказания услуг №5 от 01.03.2020 с Занько С.В.


2. Копия договора  возмездного оказания услуг №6 от 01.03.2020 с Хохриным В.Ю.

С уважением,

Генеральный директор 






  Куликов М.А.
